

“与狼共舞”是什么惩罚

“涉黑”老板称遭刑讯逼供,与狗关在一起

最近几天,一段题为“杨金德讲述刑讯逼供”的视频在网上流传。这名已瘫痪不起近一年的罪犯躺在看守所,讲述自己被警方刑讯逼供致残的经过,引起热议。杨金德是河南南阳一家汽车销售公司老板,同时是一起“冲击法院”涉黑案主犯,一审被以6项罪名判入狱20年。

记者调查发现,不但杨金德因所在公司“抗议法院违法执行”获重刑的情节饱受争议,其接受的刑讯逼供手段之离奇,更是让众多法律界人士感慨“大开眼界”。10月8日晚,我国著名刑事辩护律师陈有西、周泽、富敏荣、杨金柱等谈及杨金德案,均表示:这种陷害惨案执业多年闻所未闻,手段令人发指。对于这种案子,不仅要辩护,还要控诉,要追责。

工共23人站到南阳市唐河县法院的被告席上,被控涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪,聚众扰乱社会秩序罪,妨害作证罪,强迫交易罪,寻衅滋事罪,妨害公务罪6项罪名。

7月30日,法院一审判决杨金德6项罪名成立,判刑21年6个月,合并执行20年,并处罚金40万元;22名员工也被判有罪。

据当地媒体报道,针对公诉机关指控,32位来自北京和郑州的律师逐条辩驳,均作了无罪辩护,但无一被法院采纳。

杨金德等被“涉黑”立案,缘于去年9月27日,其公司存款8.6万元被南阳市卧龙区法院划走。员工先去银行抗议,继而去法院。

当晚,杨金德带着员工连夜进京上访。在被一位副区长带人劝回后,南阳市警方将杨金德等抓捕。

逼供:体罚后与狼狗同笼

根据10多名被告人的当庭陈述,他们被捕后,被送进了南阳警犬基地。

据这些被告人称,其遭受的刑讯逼供包括:殴打、罚跪、灌辣椒水、针扎、坐火箭(把啤酒瓶塞进肛门双脚需腾空)等,惨不忍

睹。

另有两种极富警犬基地“特色”的方法,一种是把人关到特制的笼子里,露出头部,让警犬来舔脸,命名为“鬼洗脸”;另一种,是把人戴上脚镣手铐后,和狗关在一起,这被称为“与狼共舞”。

“我怕被狗吃了,还没人给我收尸!”杨金德说,这样的折磨和摧残,让他们大小便失禁,生不如死。

他们称,在警犬基地被折磨够了,逼出了警方想要的口供,才被送到看守所。

对于这些被告人的指证,公诉人仅提供了南阳市公安局刑警支队第一大队出具的一份《情况说明》,称该队“在办理杨金德等人涉黑专案过程中,办案民警在抓捕、审讯等侦查过程中严格依法办案,没有引供、诱供、刑讯逼供等违法违纪的情况。”

对于辩护方所要求的审讯同步录音、视频等证据,公诉人没有出示。

记者日前前往南阳,实地探访了这个警犬基地。其位于白河东岸盆窑一片杨树林里,大门上还挂有“南阳市公安局刑侦支队有组织犯罪侦查大队”的铭牌。

知情者引领记者前往一幢

三层建筑物查看。一楼走廊全部有铁栏杆,所有房间均被厚厚的窗帘遮住,看不见里面情形。知情者称,审讯就在里面进行,特制的笼子就在其中。

伸冤:写报告给领导无果

“杨金德案即便一审认定的所有事实都是真实,甚至罪升一级,将在法院讨说法的行为认定聚众冲击国家机关罪,那么他也不是黑社会。”本月8日晚,杨金德的二审辩护律师朱明勇在其微博上写道。朱明勇告诉新快报记者,一审时,杨金德是被抬着上法庭的,“因为受到酷刑和自身疾病未获医治造成,他已瘫痪近一年”。

杨金德天天写书面报告给当地领导,要求及时对症治疗并作伤害鉴定,但约见驻所检察官等均无果。妹妹杨金芬认为,这是卧龙区法院与当地公安人员为了舞弊自己对被执行人进行违法抓捕的行为,发展成一起刑事案件。

卧龙区法院院长乔国对此表示,执行手续完全合法,称“追刑责与法院毫无关系”。而该案一审审判长、唐河县法院牛海利法官拒绝就此案发表看法。目前本案还在二审中。 据《新快报》

主播张泉灵 批百度协助诈骗

央视著名主播张泉灵10日在微博爆料,百度就是骗子的温床!张泉灵表示,在百度上搜索了AO史密斯热水器的维修电话,谁知上门来维修人员张口就要2460元,说是一定要更换5根镁棒的费用。张泉灵因当时家里没足够的现金,就与该维修工约第二天更换。想到和当时购买热水器时说法完全相反,张泉灵气急败坏致电厂商客服,得到的回应是正常保养只要100元就可以了,而之前来的维修人员是个骗子。之后张泉灵给骗子电话,该骗子还很委屈,表示虽然把张泉灵的热水瓶拧坏了,但也清了几个小时的水垢呢。张泉灵随后在微信呼吁,正事不要信百度,页面很漂亮的也不要信!

张泉灵的经历引起了众多网友的共鸣,大家纷纷表示遇到过同样经历。并同时爆料百度上一部分服务商家和电话都是假的。同时部分用户表示百度正在加大力度推广业务,一天打数个电话拉客户,称只要给钱,什么公司都可以登上百度。一些专业人士表示,百度完全有办法剔除这些诈骗链接,但却不愿因此影响收入,从这方面讲百度很有协助诈骗嫌疑。 综合

忘给打车费 登报寻司机

“虽然车费没有多少钱,但这可是诚信问题。一定要找到那位在酒店外面等我的的哥,当面把车费还给人家。”这几天,袁女士心里一直很纠结:“我怕因为我的一时疏忽,让的哥师傅对乘客失去信任。”

10月5日晚上9时许,袁女士在西安经二路夜市打了一辆出租车,到建工路上的一家酒店。在酒店门口,“师傅,你在门口等我一会儿,我把东西送给住在酒店的朋友后就出来,还要返回经二路。”征得哥的同意后,袁女士进了酒店,把东西送给朋友,恰巧又遇到了多年没见的表弟。“当时非常激动,我跟表弟有说不完的话。后来,我坐着表弟的车回了家,早把出租车司机在酒店外面等候的事忘得干干净净。”袁女士说。

直到第二天早晨,袁女士才想起这件事。这两天,袁女士一直惦记着这件事,想把钱还给人家,可是当时天黑,也没有记住车号。于是袁女士委托报社寻找那名的哥,想当面说声对不起,并把十几元钱的打车费当面还给人家。 据《西安晚报》

“黄牛”走后门 带游客进故宫

“十一”期间,一些不知故宫已实行单行的外地游客仍然会来到故宫北门,“黄牛”也从中找到生财之道,以每人100元的价格将游客“送”进故宫。故宫投诉科称,可能是内部保卫人员失职,并表示将进行调查。

记者在故宫北门看到,很多不知故宫早已实行单行的外地游客到了北门外才发现此处不再售票。而“好心人”还在一旁提醒,若要去南门买票排队要3小时。

此时,一名穿夹克的男子主动与记者搭讪,称不必去南门排队,从北门就可进故宫,票价为一口价100元。谈妥后,夹克男从腰包里掏出一个故宫的自助讲解器交给记者,并嘱咐进第一道门的时候,告诉安检人员说是去退讲解器,“进了广场,里面有人接你,你把钱给他就行。”

进第一道门时,记者按照夹克男教的说法很顺利地通过了安检人员,进入广场来到一个紫衣男子身旁。紫衣男又凑了3名游客,分别向每人收取了100元,并收回自助讲解器,接着他拿出一张票面是5人券的团体票,交给其中一位男游客,让他带着其他人一起进去。

记者注意到,这些票贩中,收票、揽客、送人都有人专门负责,分工明确。 据《北京晨报》

火灾现场当背景 摆pose拍照遭批



“Happy哥”被指责幸灾乐祸

昨天中午,中南大学化工学院理学院楼着火,火势凶猛,顶楼基本被烧毁。就在网友们纷纷发微博询问现场情况为中南大学祈福的时候,有网友却以大火为背景,上传了一组或竖大拇指或双手摆“V”字造型的图片,被网友们指责为幸灾乐祸“Happy哥”。目前,该网友已删除相关微博并道歉。

昨天中午,湖南中南大学发生火灾成为微博最热的话题。然而就在现场火势蔓延开来的时候,网友“胡欣”却在微博里称:“我以中南大学本部大火为背景,秀一个让大家看看。”随后上传了两张照片。照片里,中南大学理学院楼楼顶浓烟滚滚,网友“胡欣”站在与理学院楼遥遥相望的阳台上,竖起双手做出“V”字型的胜利手势,面带微笑与背后的大火合影留念。另一张照片里,“胡欣”换了一个姿势,他侧过身对着身后的火竖起了大拇指。

照片一出,网友“胡欣”就被网友们指责为幸灾乐祸“Happy哥”迅速走红,并被“史上第一最搞”等微博大户转发,转发量逾千条。网友“维

月吟唱”调侃说:“被火烧毁了都拍照,多么的坚强啊!”还有不少网友怀疑“Happy哥”这么高兴会不会是纵火犯,网友“丽影斜阳”说:“这货是否有纵火嫌疑?这当口儿照着像,真二!基地派来的。”

在网友们的一片指责声中,网友“WOODSTOCK”却为“Happy哥”打抱不平:“你告诉我们90后,这种情况下该干什么?冲上去救火?站旁边围观然后默默流泪哀怜?他拍张照片自娱一下就上升到价值观扭曲?一切都要上升高度前辈们的好习惯,晚辈玩不起,好吧,我们价值观扭曲了。”

下午4点多,“Happy哥”将微博名改为“到此为止别再这样”,并将之前发布的秀背景微博删除了。随后,他连发7条微博道歉:“真的很抱歉,我也不知道该说些什么!当时只顾自己好玩,而没考虑到事情的严重后果!希望大家不要以此为借口来说90后的素质问题了!”在看到不少网友们都跟帖原谅了他的行为后,他很感激,并在微博中说:“明天的太阳对我笑!” 快报记者 顾然

Happy哥

光膀哥

怕倒塌脚手架伤人 冒雨指挥交通获赞



“光膀哥”在风雨中指挥交通

近日,微博上一直流传着一张海口“光膀哥”感人照片,一名男子没有穿上衣,冒着大风大雨指挥交通,让通行的人注意避让。短短一周的时间,该微博被转发了近5000多次,评论无数。“感动”“致敬”是出现最多的评语。

“光膀哥”被网友热捧

9月29日23时,一条微博引起了众多网友的关注:“今天的海口,狂风暴雨,为了避免身后坍塌的建筑脚手架伤及车辆行人,这名小伙子光膀子跑到路中间,冒着暴雨,示意过往车辆与行人。在这种鬼天气里,小伙子长时间坚持在现场,逆风中大声向不知情的车辆呼喊与招手,让人倍受感动。”并配了两张“光膀哥”在风雨里招手示意车辆的照片。

这条微博受到网友热捧,网友“资颖”说:“这小子太帅了!这世道,看到个心灵美好的人,感觉太亲切了。”网友“宅女李帆”也表示:“这不光是冒着暴雨,还有生命危险吧,下雨开车视线差。向勇敢的好心人致敬!”据发这条微博的博主介绍,

9月29日下午,他途经海口茉莉路时,看到一个男子站在路边的椰子树下,因为他不修边幅的样子,以及大风大雨下作出各种动作。短短一周的时间,该微博被转发了近5000多次,评论无数。“感动”“致敬”是出现最多的评语。

是工地负责人堂弟

记者来到拍摄照片的地方,在一工地上,一栋三层的小楼正在施工。在工人的指引下,记者找到了工地项目的有关负责人郭经理。“这个是我堂弟,叫郭晓阳。”看到照片,郭经理就认出来了。

据郭经理介绍,29日工地的脚手架被风吹倒了。但是他当时不在工地,便给堂弟打电话,让他安排人员去处理,想不到是堂弟亲自去现场指挥引导,“本来就是工地上的责任。这也是应该做的。”郭经理说。记者也试图和郭晓阳联系,但电话却始终无法接通。 据《南国都市报》